ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты
В период с 23 по 30 декабря на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на Мозырщине отмечено 54 огненных происшествий, на которых погибло 8 человек. В республике зарегистрировано 6196  пожаров, жертвами огня стали 556 человек, в том числе 11 детей. Еще 8086 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная печь – залог безопасности в вашем доме. Вовремя устраняйте трещины в кладке печи, не храните вблизи нее сгораемые материалы, а также не оставляйте отопительные приборы без присмотра.
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Электрооборудование должно быть исправным
28 декабря  в 20-54 в дежурную службу МЧС  поступило сообщение о пожаре жилого дома в д. Скрыгаловская Рудня Мозырского района по ул. Заводской. В результате пожара уничтожены кровля, потолочное перекрытие и имущество внутри, повреждены стены дома. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарантия Вашей безопасности!

Мужчина и ребенок пострадали от пиротехники 
	28 декабря в Барановичах ребенок 2014 года рождения пострадал от пиротехники. Сообщение о случившемся поступило на линию «101» из учреждения здравоохранения в 18-35. 
	Из-за взрыва пиротехнического изделия мальчик получил ожог пальца кисти. После оказания медицинской помощи пострадавший отправлен на амбулаторное лечение. 
	Также травмы и рваные раны на руках получил 38-летний мужчина при запуске петарды в Шклове. Инцидент произошёл ночью 29 декабря. Житель Шклова во дворе родительского дома пытался использовать петарду, и она взорвалась у него в руке. Мужчина госпитализирован, он получил серьезные травмы, в том числе лишился нескольких пальцев на руке. МЧС напоминает: перед применением пиротехнических изделий – прочитайте инструкцию.

В новый год без опасностей
	 В рамках республиканской акции МЧС «Беопасный Новый год!» пропагандисты Мозырского районного подразделения МЧС провели ряд мероприятий, направленных на повышение безопасности граждан в период зимних праздников, включая посещение мест продажи пиротехнических изделий и организацию интерактивной площадки в одном из крупнейших торговых центров города — «Бульвар».
	В рамках важной инициативы спасатели совместно с воспитанниками военно-патриотического клуба МЧС «Огнеборец» подготовили увлекательную программу для посетителей, которая сочетала в себе развлечение и обучение. Главным сюрпризом для покупателей стало появление противопожарного Деда Мороза и Снегурочки, а также героя мультфильма МЧС «Волшебная книга МЧС». Дети с родителями охотно фотографировались с любимыми персонажами, загадывая при этом самые сокровенные желания.
	Однако основное внимание было уделено безопасности. Представители службы «112» вместе с участниками мероприятия повторяли правила поведения на льду, правила использования пиротехнических изделий и обсуждали, как безопасно украсить елку. Спасатели напомнили всем желающим о важности соблюдения мер безопасности при использовании фейерверков и петард, а также подробно изучали с посетителями инструкции по применению пиротехнических изделий.	А для тех, кто хотел приобрести ракетницы, петарды и бенгальские огни, работники МЧС предложили пройти специальный тест по безопасности с помощью онлайн-урока «Шаги спасения». 
	Самые активные участники акции, прошедшие все конкурсы и задания, получили памятные призы и подарки от работников МЧС. Противопожарный Дед Мороз и Снегурочка вручали красочные памятки с полезной информацией о мерах предосторожности в период новогодних праздников.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.  
