ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты
[bookmark: _GoBack]В период с 13 по 20 января на территории города Мозыря и Мозырского района произошло 3 пожара. Всего с начала года на Мозырщине отмечено 7 огненных происшествий, на которых погибло 2 человека. В республике зарегистрировано 348  пожаров, жертвами огня стали 52 человека. Еще 713 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Неосторожность с огнем ведет к пожару
16.01.2025 в 07-16 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре дачного дома в СТ «Нефтепереработчик» вблизи д. Загорины Мозырского района. В результате пожара уничтожен дачный дом. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.
17.01.2025 в 08-52  по номеру «101» поступило сообщение о пожаре квартиры на третьем этаже пятиэтажного многоквартирного жилого дома в г. Мозыре по ул. Студенческой. В результате пожара повреждена балконная дверь и имущество на балконе. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем. 
17.01.2025 в 15-21 спасателям поступило сообщение о пожаре на лестничной клетке многоквартирного жилого дома в г. Мозыре по ул. Кеника. В результате пожара уничтожено имущество на лестничной клетке девятого этажа. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. 
МЧС напоминает: неосторожное обращение с огнем по-прежнему является самой распространенной причиной возникновения пожаров. Воздержитесь от курения в постели и будьте осторожны с огнем во всех его проявлениях!

Спасатели предупреждают: курение в состоянии опьянения — угроза жизни
	Неосторожное обращение с огнем — одна из главных причин пожаров, и, к сожалению, в списке виновников этих пожаров часто фигурируют лица, злоупотребляющие спиртными напитками. Чтобы привлечь внимание к этой серьезной проблеме, работники Мозырского районного подразделения МЧС провели профилактическое мероприятие в пунктах приема вторсырья.
	Во время мероприятия спасатели беседовали с местными жителями о рисках, связанных с курением в состоянии алкогольного опьянения. Как показала практика, именно такие ситуации становятся причиной множества трагедий. Люди, находящиеся под воздействием алкоголя, зачастую теряют контроль над своими действиями и могут уснуть с зажженной сигаретой или оставить непотушенные окурки в самых неподходящих  местах.
	Рассказали инспектора МЧС и о пользе автономного пожарного извещателя, который должен устанавливаться на потолке в каждой жилой комнате. Ведь свою эффективность этот прибор доказал уже не одну сотню раз, а принцип работы его очень прост: в случае пожара извещатель быстро уловит задымление и громким звуковым сигналом оповестит жильцов дома о начинающемся пожаре. На примере «Небезопасной квартиры» спасатели  рассказали об опасных местах в доме и подсказали, какие правила безопасности нужно соблюдать в каждой комнате.
	Для информирования большего числа посетителей пунктов приема вторсырья, огнеборцы подготовили красочные листовки и памятки. В них содержались призывы не курить в постели и быть внимательными к своим действиям даже в состоянии опьянения. Всем посетителям были вручены эти памятки, которые напоминают о необходимости соблюдать осторожность.

Автолавки безопасности курсируют по Мозырскому району
	Привычными для работников МЧС стали визиты в сельские населенные пункты в местах, где останавливаются автолавки.
	Собрать жителей малонаселенных деревень в одном месте порой бывает непросто. Однако спасатели нашли выход из этой ситуации. Все местные жители знают расписание приезда автолавок, что позволяет работникам МЧС организовать встречи и донести информацию о правилах безопасности до каждого.
	На таких встречах спасатели подробно рассказывают о причинах возникновения пожаров, среди которых на первом месте, по-прежнему, стоит неосторожное обращение с огнем. Особенно тревожит тот факт, что небрежность с тлеющей сигаретой часто происходит именно в состоянии алкогольного опьянения. Это сочетание может привести к трагическим последствиям, и работники МЧС настоятельно призывают граждан быть внимательными и осторожными.
	Еще одной важной темой бесед является правильная эксплуатация электрооборудования. Спасатели напоминают о необходимости содержать приборы в исправном состоянии и следить за их использованием. Несоблюдение этих простых правил может обернуться серьезными последствиями для жизни и здоровья.
	Для того чтобы сделать информацию более доступной и запоминающейся, работники МЧС вручают местным жителям буклеты с основными правилами безопасности. Эти материалы помогают людям лучше усвоить информацию и напоминают о важности соблюдения мер предосторожности в повседневной жизни.
	

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.
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